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Θέµα Α

Α1. ΄Εστω το πολυώνυµο P (x) = ανxν + αν−1x
ν−1 + . . .+ α1x + α0 και x0 ∈ R.

Να αποδείξετε ότι
lim
x→x0

P (x) = P (x0).

Α2. Να διατυπώσετε το κριτήριο παρεµβολής για τις συναρτήσεις f, g, h, αν ισχύει
ότι h (x) ≤ f (x) ≤ g (x) κοντά στο x0.

Α3. Να χαρακτηρίσετε καθεµιά από τις παρακάτω προτάσεις ως Σωστή (Σ) ή Λάθος
(Λ).

i. Αν lim
x→x0

(f(x) + g(x)) = λ ∈ R, τότε οι συναρτήσεις f, g έχουν πάντοτε όριο
στο x0.

ii. Αν υπάρχει το όριο της f στο x0 και είναι lim
x→x0

f(x) < 0, τότε f(x) < 0 κοντά
στο x0.

iii. Αν f(x) > 0 για κάθε x ∈ R και υπάρχει το lim
x→x0

f(x), τότε κατ΄ ανάγκη

lim
x→x0

f(x) > 0.

iv. Για την συνάρτηση f(x) =
x

|x|
ισχύει ότι lim

x→0
f(x) = 1.

v. Ισχύει ότι lim
x→0

x

ηµx
= 1.

vi. Αν lim
x→x0
|f(x)| = λ > 0, τότε κατ΄ ανάγκη ϑα είναι lim

x→x0
f(x) = λ ή lim

x→x0
f(x) = −λ.

vii. Αν lim
x→1

f(x)

x− 1
= λ ∈ R, τότε lim

x→1
f(x) = 0.

Θέµα Β

΄Εστω f : R→ R για την οποία ισχύει ότι

|f(x)− 3x− 2| ≤ x2, για κάθε x ∈ R∗.

i. Να αποδείξετε ότι lim
x→0

f(x) = 2.

ii. Να ϐρείτε το lim
x→0

xf(x) + ηµ2x√
x + 4− 2

.
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